

# Street light pole PNI SL802

## Technical specifications

<b>Solar panel</b>	
Voltage	18V
Power	2 x 80W
Dimension	450 x 125 mm
<b>LED floodlight</b>	
LEDs	2 pcs.
Power	50W
Color temperature	6500K
CRI (Color rendering index)	70
<b>Battery</b>	
Voltage	12V
Type	Li-Ion
Capacity	60Ah
Solar charger	12V / 20A
<b>Protections</b>	Overload, over discharge, short circuit, reverse polarity, automatic temperature compensation
<b>Mounting pole height</b>	approx. 6 meters

### EU Simplified Declaration of Conformity

SC ONLINESHOP SRL declares that **Street light pole PNI SL802** complies with the Directive EMC 2014/30/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following Internet address:

<https://www.mypni.eu/products/9016/download/certifications>

# Стълб за улично осветление PNI SL802

## Технически спецификации

<b>Слънчев панел</b>	
Волтаж	18V
Мощност	2 x 80W
Измерение	450 x 125 mm
<b>Осветяваше наводненията</b>	
LED	2 бр.
Мощност	50W
Цветна температура	6500K
CRI (индекс на цвето предаване)	70
<b>Батерия</b>	
Волтаж	12V
Тип	Li-Ion
Капацитет	60Ah
Соларно зарядно	12V / 20A
<b>Защити</b>	Претоварване, преразреждане, късо съединение, обратен поляритет, автоматична температурна компенсация
<b>Височина на монтажния стълб</b>	прибл. 6 метра

### ЕС опростена декларация за съответствие

SC ONLINESHOP SRL декларира, че стълб за улично осветление PNI SL802 отговаря на Директива EMC 2014/30/EU. Пълният текст на ЕС декларацията за съответствие е достъпен на следния интернет адрес: <https://www.mypni.eu/products/9016/download/certifications>

# Straßenlaterne PNI SL802

## Technische Spezifikationen

<b>Sonnenkollektor</b>	
Stromspannung	18V
Leistung	2 x 80W
Abmessungen	450 x 125 mm
<b>LED Flutlicht</b>	
LEDs	2 Stk.
Leistung	50W
Farbtemperatur	6500K
CRI (Farbwiedergabeindex)	70
<b>Batterie</b>	
Stromspannung	12V
Typ	Li-Ion
Kapazität	60Ah
Solar-Ladegerät	12V / 20A
<b>Schutz</b>	Überlast, Überentladung, Kurzschluss, Verpolung, automatische Temperaturkompensation
<b>Höhe der Montagestange</b>	ca. 6 Meter

### Vereinfachte EU-Konformitätserklärung

SC ONLINESHOP SRL erklärt, dass der Straßenlaternenmast PNI SL802 der Richtlinie EMC 2014/30/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Internetadresse verfügbar:  
<https://www.mypni.eu/products/9016/download/certifications>

# Poste de alumbrado público PNI SL802

## Especificaciones técnicas

<b>Panel solar</b>	
Voltaje	18V
Fuerza	2 x 80W
Dimensión	450 x 125 mm
<b>Proyector LED</b>	
LED	2 piezas
Fuerza	50W
Temperatura del color	6500K
CRI (Índice de reproducción cromática)	70
<b>Batería</b>	
Voltaje	12V
Tipo	Li-Ion
Capacidad	60Ah
Cargador solar	12V / 20A
<b>Protecciones</b>	Sobrecarga, sobredescarga, cortocircuito, polaridad inversa, compensación automática de temperatura
<b>Altura del poste de montaje</b>	aprox. 6 metros

### Declaración de conformidad simplificada de la UE

SC ONLINESHOP SRL declara que el poste de alumbrado público PNI SL802 cumple con la Directiva EMC 2014/30/EU. El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la siguiente dirección de Internet:

<https://www.mypni.eu/products/9016/download/certifications>

# Poteau d'éclairage public PNI SL802

## Spécifications techniques

<b>Panneau solaire</b>	
Tension	18V
Pouvoir	2 x 80W
Dimension	450 x 125 mm
<b>Projecteur LED</b>	
LED	2 pièces
Pouvoir	50W
Température de couleur	6500K
IRC (indice de rendu des couleurs)	70
<b>Batterie</b>	
Tension	12V
Taper	Li-Ion
Capacité	60Ah
Chargeur solaire	12V / 20A
<b>Protections</b>	Surcharge, décharge excessive, court-circuit, inversion de polarité, compensation automatique de la température
<b>Hauteur du poteau de montage</b>	environ. 6 mètres

### Déclaration de conformité simplifiée UE

SC ONLINESHOP SRL déclare que le lampadaire PNI SL802 est conforme à la directive EMC 2014/30/EU. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse Internet suivante:

<https://www.mypni.eu/products/9016/download/certifications>

# Utcai villanyoszlop PNI SL802

## Műszaki adatok

<b>Napelem</b>	
Feszültség	18V
Erő	2 x 80W
Dimenzió	450 x 125 mm
<b>LED reflektor</b>	
LED-ek	2 db.
Erő	50W
Színhőmérséklet	6500K
CRI (színvisszaadási index)	70
<b>Akkumulátor</b>	
Feszültség	12V
típus	Li-Ion
Kapacitás	60Ah
Napelemes töltő	12V / 20A
<b>Védelmek</b>	Túlterhelés, túlkisülés, rövidzárlat, fordított polaritás, automatikus hőmérséklet kompenzáció
<b>Szerelési rúd magassága</b>	kb. 6 méter

### EU egyszerűsített megfelelőségi nyilatkozat

Az SC ONLINESHOP SRL kijelenti, hogy a PNI SL802 utcai lámpaoszlop megfelel az EMC 2014/30/EU irányelvnek. Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő internetcímen érhető el:

<https://www.mypni.eu/products/9016/download/certifications>

# Palo lampione PNI SL802

## Specifiche tecniche

<b>Pannello solare</b>	
Voltaggio	18V
Energia	2 x 80W
Dimensione	450 x 125 mm
<b>Proiettore LED</b>	
LED	2 pz.
Energia	50W
Temperatura di colore	6500K
CRI (indice di resa cromatica)	70
<b>Batteria</b>	
Voltaggio	12V
Tipo	Li-Ion
Capacità	60Ah
Caricatore solare	12V / 20A
<b>Protezioni</b>	Sovraccarico, sovraccarico, cortocircuito, inversione di polarità, compensazione automatica della temperatura
<b>Altezza del palo di montaggio</b>	ca. 6 metri

### Dichiarazione di conformità semplificata UE

SC ONLINESHOP SRL dichiara che Palo per illuminazione stradale PNI SL802 è conforme alla Direttiva EMC 2014/30/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: <https://www.mypni.eu/products/9016/download/certifications>

# Straatlantaarnpaal PNI SL802

## Technische specificaties

<b>Zonnepaneel</b>	
Spanning	18V
Stroom	2 x 80W
Dimensie	450 x 125 mm
<b>LED schijnwerper</b>	
LED's	2 st.
Stroom	50W
Kleurtemperatuur	6500K
CRI (kleurweergave-index)	70
<b>Accu</b>	
Spanning	12V
Type	Li-Ion
Capaciteit	60Ah
Zonne oplader	12V / 20A
<b>Beveiligingen</b>	Overbelasting, overontlading, kortsluiting, omgekeerde polariteit, automatische temperatuurcompensatie
<b>Hoogte montagepaal</b>	ca. 6 meter

### Vereenvoudigde EU-verklaring van overeenstemming

SC ONLINESHOP SRL verklaart dat de straatlantaarnpaal PNI SL802 voldoet aan de EMC-richtlijn 2014/30/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: <https://www.mypni.eu/products/9016/download/certifications>



# Słup oświetlenia ulicznego PNI SL802

## Specyfikacja techniczna

<b>Panel słoneczny</b>	
Napięcie	18V
Moc	2 x 80W
Wymiar	450 x 125 mm
<b>Reflektor LED</b>	
diody LED	2 szt.
Moc	50W
Temperatura koloru	6500K
CRI (wskaźnik oddawania barw)	70
<b>Bateria</b>	
Napięcie	12V
Typ	Li-Ion
Pojemność	60Ah
Ładowarka słoneczna	12V / 20A
<b>Zabezpieczenia</b>	Przeciążenie, nadmierne rozładowanie, zwarcie, odwrotna polaryzacja, automatyczna kompensacja temperatury
<b>Wysokość słupka montażowego</b>	około. 6 metrów

### Uproszczona deklaracja zgodności UE

SC ONLINESHOP SRL oświadcza, że słup oświetlenia ulicznego PNI SL802 jest zgodny z dyrektywą EMC 2014/30/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: <https://www.mypni.eu/products/9016/download/certifications>

# Stalp de iluminat stradal PNI SL802

## Specificatii tehnice

<b>Panou solar fotovoltaic</b>	
Tensiune	18V
Putere	2 x 80W
Dimensiune	450 x 125 mm
<b>Proiector LED</b>	
Numar LED-uri	2
Putere	50W
Temperatura de culoare	6500K
CRI (Color rendering index)	70
<b>Acumulator</b>	
Tensiune	12V
Tip	Li-Ion
Capacitate	60Ah
Incarcator solar	12V / 20A
<b>Protectii</b>	Supraincarcare, descarcare excesiva, scurtcircuit, polaritate inversata, compensare automata a temperaturii
<b>Inaltime stalp de montaj</b>	aprox. 6 metri

### Declaratie UE de conformitate simplificata

SC ONLINESHOP SRL declara ca **Stalp de iluminat stradal PNI SL802** este in conformitate cu Directiva EMC 2014/30/EU. Textul integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil la urmatoarea adresa de internet:  
<https://www.mypni.eu/products/9016/download/certifications>